



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ
Βουλευτής Ν. Ηρακλείου - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΣΟΓΑΛΕΥΤΙΚΟΥ ΣΛΕΙΣΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ ... 2107
Ημερομ. Καταβολής ... 31 8 10

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
κ. Μ. Χρυσοχοΐδη

ΕΡΩΤΗΣΗ
Του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Λευτέρη Αυγενάκη

Αθήνα, 31/8/2010

Θέμα: Άμεση καταβολή επιδόματος αντιπυρικής περιόδου στους πυροσβέστες

Μετά τις αποφάσεις της κυβέρνησης για την περικοπή των μισθών και των επιδομάτων έχει προκύψει το σημαντικό πρόβλημα της μη χορήγησης του επιδόματος της αντιπυρικής περιόδου στους πυροσβέστες της χώρας, οι οποίοι όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, εργάζονται με αυτοθυσία και με τον κίνδυνο της σωματικής τους ακεραιότητας, για να προστατεύσουν το δασικό πλούτο της χώρας. Σημειώνεται ότι κατά την περσινή χρονιά, την αντίστοιχη περίοδο είχε καταβληθεί ακόμα και η δεύτερη από τις τρεις δόσεις του συγκεκριμένου επιδόματος. Ωστόσο, φέτος και παρόλο που ο ίδιος ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη έχει δεσμευτεί τόσο στην Ένωση Αξιωματικών Πυροσβεστικού Σώματος όσο και τον Αρχηγό του Σώματος ότι θα μεριμνήσει για την άμεση καταβολή του «δασικού» επιδόματος, δεν έχει υπάρξει καμία θετική εξέλιξη σχετικά με το θέμα, ενώ το Υπουργείο τηρεί «σιγή ιχθύος». Δυστυχώς, είναι για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια που σχεδόν στο πέρας της αντιπυρικής περιόδου δεν έχει δοθεί ούτε ένα ευρώ προκαταβολή, ενώ δεν έχει ακουστεί ούτε κουβέντα από την πολιτική ηγεσία για το ύψος και το χρόνο καταβολής.

Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένου ότι η χορήγηση του επιδόματος της αντιπυρικής περιόδου αποτελεί την ελάχιστη αναγνώριση εκ μέρους της Πολιτείας της σημαντικής προσφοράς των πυροσβεστών στο κοινωνικό σύνολο, αλλά και της ανάγκης στήριξης του συνεχώς μειούμενου εισοδήματός τους,

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

1. Πότε ακριβώς θα προβλέπεται να καταβληθεί το επίδομα αντιπυρικής περιόδου στους πυροσβέστες;
2. Ποιο θα είναι ακριβώς το ύψος του επιδόματος που θα καταβάλλετε;
3. Δεσμεύεστε ότι το εν λόγω επίδομα θα καταβληθεί ή πρόκειται αυτό να μην δοθεί καθόλου στο πλαίσιο περικοπής σειράς επιδομάτων που καταβάλλονταν μέχρι προσφάτως;

Ο ερωτών Βουλευτής
Λευτέρης Αυγενάκης
Βουλευτής ΝΔ Ηρακλείου